

روی موج کوتاه

امیر عبداللهمان در گفت و گو با وزیر خارجه قطر: گسترش دامنه جنگ اجتناب ناپذیر شده است

حسین امیر عبداللهمان، وزیر امور خارجه و شیخ محمد بن عبدالرحمن آل ثانی، نخست‌وزیر و وزیر امور خارجه قطر در گفت و گویی تلفنی، در باره آخرین تحولات مربوط به فلسطین و بحران جاری غزه گفت و گو و تبادل نظر کردند. طرفین ضمن محکوم کردن شدید حملات اسرائیل علیه غیرنظامیان و ابراز نگرانی عمیق نسبت به وضعیت انسانی در غزه، درباره راه‌های سیاسی پایان بخشیدن به حملات وحشیانه رژیم اسرائیل، برقراری فوری آتش‌بس و ارسال کمک‌های انسانی مستمر برای مردم غزه تبادل نظر کردند. امیر عبداللهمان در این گفت و گو تصریح کرد: به دلیل گسترش شدت جنگ علیه ساکنان غیرنظامی غزه، اکنون گسترش دامنه جنگ اجتناب ناپذیر شده است.

بایدن:

اگر ناچار شویم دوباره به نبر و های سپاه پاسداران در سوریه حمله می کنیم

رئیس جمهور آمریکا تهدید کرد که نبر و های ایالات متحده اگر ناچار شوند دوباره نبر و های سپاه پاسداران و سایر گروه‌های وابسته به ایران را در سوریه هدف خواهند گرفت. به گزارش ایرنا، خبرنگاری از جو بایدن، پرسید: «چرا سپاه پاسداران ایران را هدف قرار دادید؟» او پاسخ داد: «چون به ما حمله کردند.» خبرنگار دوباره پرسید: «یا قصدی برای حمله مجدد به آنها دارید؟» بایدن گفت: «اگر ما اهداف قرار دهند.»

نایب رئیس اول کمیسیون امنیت ملی:

منتظر اذن رهبری برای اعزام به غزه هستیم

نایب رئیس اول کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، گفت: چنانچه شرایط حکم کند و مقام معظم رهبری اذن دهند قطع به یقین همه نمایندگان مجلس داوطلب رفتن به غزه هستند. شهریار حیدری در گفت و گو با کانال خبرهای فوری و مهم، افزود: مردم از نمایندگان مجلس انتظار دارند حمایت خود را از غزه اعلام کنند. وی با بیان اینکه ما از جریان مقاومت حمایت سیاسی، دیپلماتیک و معنوی داریم، تأکید کرد: جمهوری اسلامی اگر دخالتی در حمله حماس داشت با افتخار اعلام می کرد.

استکھلم خواستار شد آزادی کارمند سوئدی اتحادیه اروپا در ایران

وزارت خارجه سوئد اعلام کرد که دولت این کشور خواستار آزادی فوری یوهان فلوروس، کارمند سوئدی اتحادیه اروپا شده که در تهران زندانی است. به گزارش خبرگزاری آلمان، این وزارتخانه با داشت این شهروند خود را «خودسرانه» توصیف کرد و نوشت که همراه با سفارت سوئد در تهران برای آزادی او همچنین بهبود شرایط زندانی بودن او تلاش می کند. خبرگزاری «میزان» روز چهارشنبه به نقل از سخنگوی قوه قضائیه جمهوری اسلامی، گزارش داد که فلوروس متهم به جاسوسی است.

نغور وادید بین ایران و تاجیکستان

در جریان سفر رسمی ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور ایران به تاجیکستان، مقام‌های بلند پایه دو کشور ۱۸ سند و تفاهم‌نامه همکاری امضا کردند که بر اساس یکی از آنها، نغور وادید به مدت ۳۰ روز بین ایران و تاجیکستان به امضای وزرای امور خارجه دو کشور رسید.

دستگیری ۱۰ بهایی در استان‌های تهران و البرز

فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهریار از انهدام باند ضد امنیت و تبلیغی و ترویجی فرقه ضاله بهائیت در غرب استان تهران و استان البرز و دستگیری ۱۰ نفر در این رابطه خبر داد. به گزارش «شبیعه نیوز»، سرهنگ فیاض الهیاری اظهار کرد: طی سلسله اقدامات اطلاعاتی و فنی پاسداران گمنام امام زمان (عج) در سازمان اطلاعات سپاه شهرستان شهریار و با همکاری دستگاه قضایی، یک شبکه ضد امنیت و تبلیغی ترویجی فرقه ضاله بهائیت در غرب استان تهران و استان البرز بازداشت شدند.

توضیحات رفیق دوست درباره ادعای جنجالی اش: منظورم از گروهان، آمریکای اسرائیل هستند

محسن رفیق دوست، درباره ادعای جنجالی خود مبنی بر اینکه: «از قدرت‌های دنیا گروهان‌هایی داریم که در صورت حمله به ما در نیم ساعت آن‌ها را از بین می‌بریم»، توضیحاتی ارائه کرد. به گزارش خبر آنلاین، وی گفت: «منظور من از گروهان‌هایی که در منطقه داریم، اول خود رژیم صهیونیستی است که اگر به مملکت ما تعرض شود او از بین خواهد رفت و دوم، پایگاه‌های نظامی آمریکا در منطقه است که در برخی کشورها با منافع دولت‌ها و در برخی کشورها دیگر مانند عراق و سوریه به زور مستقر شدند.»

هیأت اجرایی وزارت کشور، نامزدهای شاخص منتقد دولت را رد صلاحیت کرد خالص سازی و منطق سیاسی عریان



ستاد انتخابات اعلام کرده بود که در مرحله «پیش ثبت نام» بیش از ۴۸ هزار نفر برای راهیابی مجلس ثبت نام کردند. در مرحله نخست حدود ۲۴ هزار نفر رد صلاحیت شدند و ۲۴ هزار و ۸۲۹ نفر اجازه داشتند که برای ثبت نام مرحله دوم اقدام کنند.

مخالفت با طرح صیانت و لایحه حجاب هزین ساز شد؟

دیروز امابار دصلاحیت ۷ نماینده شاخص منتقد دولت در مجلس بازدهم، اولین شوک انتخاباتی به عرصه جامعه وارد شد. نمایندگان منتقد دولت از رد صلاحیت خود توسط هیأت اجرایی وزارت کشور خبر دادند و ضمن انتقاد از چینش هیأت اجرایی، عدم تأیید صلاحیت خود را سیاسی دانستند.

دیروز بار دصلاحیت ۷ نماینده شاخص منتقد دولت در مجلس بازدهم، اولین شوک انتخاباتی به عرصه جامعه وارد شد. نمایندگان منتقد دولت از رد صلاحیت خود توسط هیأت اجرایی وزارت کشور خبر دادند و ضمن انتقاد از چینش هیأت اجرایی، عدم تأیید صلاحیت خود را سیاسی دانستند.

دیروز بار دصلاحیت ۷ نماینده شاخص منتقد دولت در مجلس بازدهم، اولین شوک انتخاباتی به عرصه جامعه وارد شد. نمایندگان منتقد دولت از رد صلاحیت خود توسط هیأت اجرایی وزارت کشور خبر دادند و ضمن انتقاد از چینش هیأت اجرایی، عدم تأیید صلاحیت خود را سیاسی دانستند.

دیروز بار دصلاحیت ۷ نماینده شاخص منتقد دولت در مجلس بازدهم، اولین شوک انتخاباتی به عرصه جامعه وارد شد. نمایندگان منتقد دولت از رد صلاحیت خود توسط هیأت اجرایی وزارت کشور خبر دادند و ضمن انتقاد از چینش هیأت اجرایی، عدم تأیید صلاحیت خود را سیاسی دانستند.

دیروز بار دصلاحیت ۷ نماینده شاخص منتقد دولت در مجلس بازدهم، اولین شوک انتخاباتی به عرصه جامعه وارد شد. نمایندگان منتقد دولت از رد صلاحیت خود توسط هیأت اجرایی وزارت کشور خبر دادند و ضمن انتقاد از چینش هیأت اجرایی، عدم تأیید صلاحیت خود را سیاسی دانستند.

دیروز بار دصلاحیت ۷ نماینده شاخص منتقد دولت در مجلس بازدهم، اولین شوک انتخاباتی به عرصه جامعه وارد شد. نمایندگان منتقد دولت از رد صلاحیت خود توسط هیأت اجرایی وزارت کشور خبر دادند و ضمن انتقاد از چینش هیأت اجرایی، عدم تأیید صلاحیت خود را سیاسی دانستند.

کاندیداهای انتخابات مجلس دوازدهم است، نیز در گفت‌وگو با خبر آنلاین بیان کرده بود: «فقط امید به این است که اگر در هیأت‌های اجرایی اتفاق بیفتد، هیئت مرکزی نظارت و شورای محترم ننگهبان بتواند جلوی آن اتفاق را بگیرد.» نگرانی‌هایی که گویی امروز رنگ حقیقت پیدا کرده و تاکنون ۷ نماینده منتقد دولت از که از ساکنان فعلی مجلس هستند از رد صلاحیت خود خبر داده‌اند.

غلام‌زبانوری قزلبچه، نماینده مردم بستان آباد، اولین نماینده‌ای بوده که دیروز و پس از اعلام نتایج از رد صلاحیت خود خبر داد.

سپس جلیل رحیمی جهان‌آبادی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی رد صلاحیتش را رسانه‌ای کرد و نوشت: «بنده هم مثل شما خبر رد صلاحیت را در هیأت اجرایی تربت جام شنیدم. هر نظام سیاسی حق دارد کارگزاران خود را انتخاب کند. اگر نظام جمهوری اسلامی بنده را لایق خدمت به مردم نداند فرصت خدمت از من گرفته می‌شود. اما اناراحت نیستم ۸ سال جوانی و انرژی و استراحت و همه زندگی‌ام را گذاشتم تا خدمت کنم و اگر این همه خدمات را بندگان خدا ببینند خدایا دیده است و همان کافی است. از همشهریان خودم در هیأت اجرایی تربت جام و روسای اداراتی که عضو هیأت اجرایی بودند توقع نداشتم زحمت و تلاش‌هایم را برای مردم بی‌پناه نبینند. گلابه دارم و شکایت‌م را به خدام می‌برم. اعتراض را به مقامات قانونی نظارتی و شورای ننگهبان ارائه‌ام و قانون تمکین می‌کنم و چنانچه تا آخر رقابت‌ها تأیید نشود برای همیشه از این عرصه می‌روم.»

جلال محمودزاده، مسعود پزشکیان و علیرضا منادی سپیدان و البته معین‌الدین سعیدی از دیگر نمایندگان بودند که دیروز توسط هیأت اجرایی رد صلاحیت شدند.

منتقدان دولت را با دلایل سیاسی رد صلاحیت کرده‌اند

نمایند مه‌باد از جمله رد صلاحیت‌شدگان از سوی هیأت‌های اجرایی، درباره علت رد صلاحیت خود توسط هیأت اجرایی وزارت کشور، به خبر آنلاین گفت: «با توجه به بحث‌هایی که با دولت داشتم و انتقاداتی را مطرح کرده بودم، رد صلاحیت من در این مرحله قابل پیش‌بینی بود.»

جلال محمودزاده، افزود: «چند ماه پیش نیز روزنامه ایران در مطلبی چند نماینده را تهدید کرده بودند که باید با آنان برخورد شود. متأسفانه به دلایل سیاسی رد صلاحیت شدیم. در اعلام کتبی هیأت اجرایی به بند ۴ ماده ۳۳ اشاره شده است که این بند مربوط به افرادی که به جرم اقدام علیه امنیت ملی و داخلی محکوم شدند، است. این در حالی است که بنده در هیچ محکمه‌ای حضور پیدا نکردم و محکوم نشده‌ام. به نظر می‌رسد که رد صلاحیت تعدادی از نمایندگان جنبه سیاسی داشته و اکثر نمایندگان منتقد دولت مانند آقایان بیگی، پزشکیان، رحیمی جهان‌آبادی و نوروزی قزلبچه رد صلاحیت شدند.»

رد صلاحیت نمایندگان منتقد، به فرمانداری‌ها دیکته شده بود؟

این نماینده فعلی مجلس با اشاره به نحوه چینش

در ایران و به ویژه در سال‌های اخیر، تجربه ثابت کرده است که تأیید نامزدهای انتخابات بر اساس سابقه و سلامت آنها نیست و همیشه بر اساس محاسبات مهندسی انتخابات صورت می‌گیرد. به عبارتی انتخاب نامزد را باید بر اساس درک و رمزگشایی از برنامه انتخاباتی سرمهندس انتخابات صورت داده‌اند و نه تصور وهمی از معیارها، احساس و ذهن بررسی‌کنندگان صلاحیت‌اعمال وزارت کشور یا شورای ننگهبان

هیأت اجرایی وزارت کشور گفت: «دولت برای این موضوع برنامه‌ریزی کرده و در بیشتر شهرستان‌هایی که مدنظرشان بود، اینکار انجام شده است. اگر رد صلاحیت‌ها بر اساس استعلام تنبیه‌گرایانه صورت بگیرد، هیأت اجرایی طبیعتاً باید به این استعلامات تن‌بدهد. اگر رد صلاحیت‌ها بدون مدرک باشد دلایل سیاسی داشته و دولت به تعدادی از فرمانداران این مورد را دیکته کرده که در هیأت‌های اجرایی رد صلاحیت‌ها انجام بدهند.»

همچنین علیرضاییگی به‌جماران گفت: فرماندار تبریز طی تماس تلفنی با بنده خبر داد که من به دلیل محکومیت پرونده فیدلیتی‌ها رد صلاحیت شده‌ام.

جنجال کنید، رد صلاحیت می‌شوید!

نگاهی به اسامی نمایندگان رد صلاحیت شده توسط هیأت اجرایی نشان از آن دارد که نمایندگان که منتقد دولت و مهمتر از آن منتقدان تصمیمات جنجالی مجلس چون طرح صیانت و لایحه حجاب در لیست رد صلاحیت‌ها هستند یاد مردمی دیگر افشاگر ماجرای واکزای خودروهایی شاسی بلند در این لیست حضور دارد.

جالبتر آنکه چند روز پیش روانبخش، عضو جبهه پایداری نیز در خواست کرده بود که مخالفان این طرح و لایحه از سوی شورای ننگهبان رد صلاحیت شوند. درخواستی که به نظر می‌رسد زودتر به گوش هیأت‌های اجرایی که از قضا هم‌فکران او در آن حضور پررنگ دارند شنیده شده است.

کسانی که رد صلاحیت شدند «نظام را زیر سوال نبرند»!

دیروز هم‌زمان با اعلام نتایج صلاحیت‌ها از سوی وزارت کشور، احمد خاتمی در نماز جمعه امروز تهران از کسانی که صلاحیت‌شان برای نامزدی در انتخابات مجلس شورای اسلامی رد شده، خواست که «در شأن فریختگان عمل نکنند و نظام را زیر سوال نبرند» و تأکید کرد که «حفظ حرمت نظام واجب است.»

امام جمعه موقت تهران با اشاره به هم‌زمانی انتخابات مجلس خبرگان رهبری و مجلس شورای اسلامی از افراد رد صلاحیت شده خواست «آمالید نشوند و مردم را هم ناامید نکنند.»



از قضاوت افکار عمومی بر طبل تمامیت خواهی می‌کوبند و اینطور می‌گویند که «ایران فقط برای حزب‌اللهی هاست» نشان می‌دهد، ایران و ملت ایران را اصلاً شناخته‌اند و هیچ آشنایی‌ای با تاریخ چند هزار ساله ایران ندارند.

تضمین کرده و حضور ادیان مختلف را به رسمیت شناخته است، صدا و سیما هم ملزم به این است که چارچوب‌های قانونی را رعایت کند. مگر جایی که قانون خطوط قرمز تعریف کرده باشد.

کنعانی مقدم با بیان اینکه صداوسیما رسانه‌ای ملی است و قاعدتاً نباید در اختیار تفکر و جریان خاصی قرار بگیرد؛ تصریح کرد: صداوسیما نباید بازگوکننده و انعکاس‌دهنده گروهی خاص باشد، پس اعتراض آن خانم برای دعوت از اب‌طی و آذری چهرمی اعتراضی بی‌مورد است که ریشه در روند بسیار غلط تمامیت‌خواهی دارد. اینکه مجریان صداوسیما با مهمانان غیر حزب‌اللهی وارد بحث و جدل شوند هم از هر اشتباهی اشتباه‌تر است. چرا که آنتن باید در اختیار همه دیدگاه‌ها قرار بگیرد. در واقع اینکه صداوسیما بسیاری از مخاطبانش را از دست داده است، دلیلی جز یک جانبه‌گری ندارد.

به گفته این فعال سیاسی، اینکه گروهی آشکارا بدون نگرانی

بپذیریم، اکثریت جامعه شامل آن‌هایی می‌شود که نوع نگاه‌شان به آزادی‌های سیاسی و اجتماعی با آنچه در ذهن تندروهاست، تفاوت زیادی دارد.

وی تصریح کرد: کشور متعلق به همه ایرانی‌ها با سلیقه و نگاه‌های متفاوت است. یعنی تمام کسانی که ایران سرزمین و وطن‌شان است، حق حضور و بروز تفکر و اندیشه خودشان را در فضای اجتماعی کشور دارند و هیچ خط قرمزی نباید برای مردم داشته باشیم. قانون تنها خط قرمز است و هر کجا که قانون فعالیت‌های اجتماعی و سیاسی را منع کرده باید رعایت شود. به گفته وی، همان‌طور که قانون اساسی آزادی احزاب را

یادداشت کوتاه

اینگونه شد که خیابان‌ها خالی است و دیوارها پر!

در تلویزیون‌مان زیر نویس‌ها و کمپین‌ها به راه‌اند، دیوارنگاره‌هایمان خیلی بزرگ‌اند، شهرمان از بنرها و بلبورد‌ها پر است اما... اما خیابان‌هایمان خالی است. حتی یک تجمع و راهپیمایی حمایت از فلسطین مشابه آنچه در دیگر کشورها برپاست اینجا رخ نداده، دولتی و غیردولتی‌اش هم به کنار! یک جای کار می‌لنگد، نمی‌شود که بالاترین حجم تبلیغات دولتی/حاکمیتی را داشته باشیم اما کمترین کنش مدنی و غیردولتی را! چون آفتاب صلات‌ظهر، آشکار است که روایت رسمی از قصه‌ی بر غصه‌ی فلسطین، دیگر



دبیر شورای اطلاع‌رسانی دولت روحانی، در یادداشت کوتاهی، انفعال مردم ایران در محکومیت جنگ غزه و عدم حضور آنها در تظاهرات حمایت از مردم فلسطین را نقد کرده و خیابان‌ها خالی را ناشی از ناکامی روایت رسمی از جنگ غزه دانسته است. در این مطلب می‌خوانیم:

کار نمی‌کند بسان بسیاری دیگر! آن روایت که روزگاری برمی‌انگیخت حالا از نفس افتاده. واکنش‌های داخلی به طوفان الاقصی را بهانه کنیم برای توفانی دگرگون‌کننده در روایت رسمی از فلسطین؛ روایتی چنددهه‌ای که به مرور عنصر «انسانی» اش آب رفته و وجه منطقه‌ای و نظامی‌اش فرقه شده. روایت تازه باید بر پایه «انسانیت»، «مظلومیت» و «آزادگی» بازسازی شود. به عنوان فردی هم‌دل با مقاومت، معتقدم که در روایت تازه می‌بایست از غلظت کلیدواژه‌های جریان‌های افراطی داخلی کاست و بر وجه انسانی و جهانشمول‌تر غزه و فلسطین افزود. شهروندان ایرانی هرگز نباید احساس کند اعتراض انسانی‌اش به جنون و جنایت اسرائیل، با

کلیشه‌های معمول، روبرو خواهد شد! شهروند آزاده‌ی ایرانی نباید تصور کند که خروش‌اش علیه ظلم به تقویت بخشی از بازیگران سیاست داخلی خواهد انجامید، همان بازیگرانی که بارها طردشان کرده. روایت تازه نباید چون گذشته، میوه‌ی انحصارطلبی باشد و تنها یک الگوی تنگ و بسته را برای حمایت از فلسطین برجسته نماید.

ناکامی روایت رسمی تا آنجا رسیده که بخشی از افکار عمومی در همگامی با جبهه مقاومت (دال مرکزی روایت)، مقاومت می‌کند و بر خلاف انتظار، ادبیات رادیکال هم بیش از آنکه جامعه را در حمایت از فلسطین برانگیخته کند، انفعال می‌آفریند.

اینگونه شد که خیابان‌ها خالی است و دیوارها پر.